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Турска министарства суспендовала су око 50.000 запослених, у свеопштој хајци за
присталицама Фетулаха Гулена, кога су турске власти оптужиле да је организатор
пропалог пуча. Укупно 24 медијске куће остале без дозволе.

  

Министарство образовања је суспендовало 15.200 запослених и укинуло лиценце за
21.000 учитеља и наставника, јавља дневник Хуријет.

  

"Наше министарство је спровело широке мере против запослених у централним и
руралим областима који имају везе са пучистима. До данас, суспендовано је 15.200 особа
и против њих су покренуте истраге", навело је министарство образовања.

  

Хуријет је, сабравши све податке, објавио да је из наставе уклоњено више од 36.000
учитеља и наставника.

  

У канцеларији премијера суспендовано је 257 запослених, у министарству унутрашњих
послова безмало 9.000 службеника и 7.850 полицајаца, док се око 6.000 војника налази у
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притвору.

  

Отпуштено је и око 2.700 судија и 1.500 запослених у министарству финансија.

  

Високи савез образовања затражио је смену 1.500 декана високошколских установа.

  

Турско медијско регулаторно тело одузело је сва права емитовања или објављивања
медијским кућама чији се називи не наводе а повезаним с Гуленом или оним које га
подржавају.

  

Наводи се да су тим мерама обухваћене 24 медијске куће у Турској.

  

Велике чистке су у току од пропалог пуча изведеног током ноћи између петка и суботе.
Приведене су или отпуштене хиљаде људи из судства, полиције, војске, државне управе
и управа за верска питања.

  

Министарство образовања Турске суспендовало је 15.200 запослених у просвети
због везе са пропалим војним пучем, јавила је приватна турска телевизија НТВ, а
пренео Ројтерс.
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  Агенција наводи да је ова одлука уследила након ранијих чистки хиљада људизапослених у турским оружаним снагама, полицији, правосудју, обавештајној агенцији теземље, Министарству финансија, кабинету премијера Биналија Јилдирима идиректорату за верске послове, после покушаја пуча 15. јула у којем је више од 200 људиубијено.   (РТС-Танјуг)  
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